5 Kontenarten, Erfolgsverbuchung und Verlustdeckung

Erfolgskonten Bilanzkonten
Aufwand Ertrag Neutrales Konto Aktiven Passiven
Betriebsaufwand Betriebsertrag Umlaufvermégen Fremdkapital
Abschreibungen Unternehmenserfolg Anlagevermogen Eigenkapital
g Soll + | —Haben Soll — + Haben || Soll -/+ | +/~Haben Soll + | —Haben Soll — + Haben
;E Blumeneinkauf Blumenverkauf Unternehmenserfolg Bankkonto Eigenkapital
TN) - 7'500 6'900 1'500 9'000 7'500 1'500 9'000
f= é 6'200 5'300 6'900 6'200
L e 5'300 1'500
CIC) (I% 13'700 12'200 1'500 0 1'500 9'000 9'000
E 13'700 13'700 12'200 12'200 1'500 1'500 22'700 22'700 10'500 10'500
D
o [ Aufwand Erfolgsrechnung Ertrag jj Aktiven Bilanz Passiven
BV = [Blumeneinkauf 13'700 | Blumenverkauf 12'200 | | Bankkonto 9'000 | Eigenkapital 9'000
:C; é Gewinn 0| Verlust 1'500| | Verlust 0| Gewinn 0
e < | Total Aufwand 13'700 | Total Ertrag 13'700 | | Total Aktiven 9'000 | Total Passiven 9'000
g Alle Daten zurtcksetzen > reset
8 Nr. | Geschaftsvorfall Sollkonto Habenkonto Betrag
1 Kapitaleinlage aus dem Privatvermdgen Bank Eigenkapital 9'000
2 Blumeneinkauf 1 Blumeneinkauf Bank 7'500
3 Blumenverkauf 1 Bank Blumenverkauf 6'900
® |4 |Blumeneinkauf 2 Blumeneinkauf Bank 6'200
C5> 5 |Blumenverkauf 2 Bank Blumenverkauf 5'300
16 Verbuchen des Erfolgs Eigenkapital Unternehmenserfolg 1'500
7 | Auszahlung Gewinn / Deckung Verlust Bank Eigenkapital 1'500
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Erfolg verbuchen @

Gewinn verteilen, Verlust decken @
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